Заочная школа при Губернском лицее-интернате для одаренных детей
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6 класс

1. «Полёт на Луну в течение рабочего дня».
Перед авиакосмической корпорацией поставили задачу: «Создать космический корабль, который смог бы доставить экипаж людей с Земли до Луны в течение рабочего дня продолжительностью 8 часов, причём, длина траектории полёта должна составить 1,5 гигаметра».
 Рассчитайте, с какой средней скоростью должен лететь такой космический корабль. Ответ выразите в км/с и округлите до целого числа.

2. «Стакан чая».
На столе стоял стакан с чаем, в котором содержание воды было 96% (остальное растительные вещества и сахар). Масса чая (то есть всего напитка) в этом стакане составляла 200 грамм. Спустя несколько часов содержание воды в чае составило 95%. Сколько грамм будет составлять масса чая, если считать, что сахар и растительные вещества не испарялись из него?

3.  «3+3=5».
В большую ёмкость насыпали три ведра песка и три ведра крупных камней. Когда полученную смесь рассыпали по вёдрам, то их получилось пять.
Объясните, почему так получилось?

7 класс

1. «Космические корабли».
С Марса вылетел космический корабль со скоростью 18 км/с относительно Земли. Спустя трое суток с Земли стартовал второй космический корабль навстречу первому со скоростью 12 км/с относительно Земли. Через какое время встретятся корабли, если считать, что движение кораблей происходит по прямой траектории, а расстояние между Марсом и Землёй приблизительно составляет 55 гигаметров?
Ответ округлить до суток.

2. «Подъём балки».
Максим попросил Андрея помочь поднять железную балку с пола на верстак. Длина балки 2 м, ширина 1,2 дм, высота 4 см, а плотность 7,8 г/см3. Андрей определил массу балки и  решил, поднимут ли они её или нет.
Рассчитайте массу балки и определите, что решил Андрей, учитывая, что Максим и Андрей совместным усилием смогли бы поднять груз 0,8 центнера.

3. «Смесь».
Известный факт, что если смешать 1 л воды и 1 л спирта, то общий объём будет 1,8 л. Объясните, почему объём смеси меньше 2 л, основываясь на полученных знаниях о строении вещества.

8 класс

1. «Полет по экватору».
Диаметр Земли по экватору составляет 12,756  мегаметров.  Сколько часов будет лететь по экватору самолёт со скоростью 720 км/ч. Высотой полёта самолёта пренебречь.
Ответ округлить по правилам округления с точностью до целого числа.

2. «Вес телефона».
Определите вес новой марки телефона компании «Гигафон», если известно, что его объём приблизительно составляет 10000 мм3, а средняя плотность 0,01 тонны/литр. 

3. «Подниму ли я балку?».
Передо мною лежит однородная бетонная балка длиной 3 м, шириной 10 см и высотой 100 мм. Балка бетонная (плотность бетона 2500 кг/м3). Смогу ли я её поднять на высоту рабочего стола, если я способен поднимать груз на эту высоту массой до 60 кг? 
Объясните ответ. 

9 класс

1. «Скорость вращения Земли».
Известно, что радиус Земли приблизительно составляет 6380 км. Определите, с какой скоростью вращаются точки поверхности экватора Земли. 
Ответ дайте в км/ч и округлите с точностью до десятков.

2. «Резисторы».
У вас комплект, состоящий из трёх резисторов, которые обладают сопротивлением по 6 Ом каждый. Вам необходимо получить схему, в которой предусмотрена схема переключения  параллельных участков, полученных из различной комбинации резисторов одного комплекта.
Получите все возможные значения сопротивлений этих участков. Сколько их получилось?

3. «Фокусник».
Один фокусник продемонстрировал на глазах восторженной публики следующее: в чашу с расплавленным свинцом он опускал термометр, который показывал значение 327 0С, а затем свою руку. Рука оставалась невредимой.
В чём секрет фокуса?

